2R

XINGCHEN

=HSETCL. TCMZE3I(06~0100)

W =R
1. TR E R
2. MIREMAMARSENSI, AELHANBTRMEASEREE

BHRAERANERETED;

*it: WHELME: ERFTSEEEEDE, ABRSHEE
MSRBENNGE, B NBTEREEREDNGS
BREDHEE: EATSOENDEMEEAFTNIEN

&, B—RzSDERRAASI EREehshh, B
BEEXNBERE.
3. BB TE5SARTRITER—IAER, TREOME, &

MOZEFTR, BHSEOTRE, REESE

4. AMREE. AMEREAREER EHSERMBERELIL(DSH
FEGZ OPALRXXMI) WESEERRIFEE, RBH
EREENENRE

5. AK LM BRI X HE, REBNFXSHRESR

6. ARAREAIRIT, RESHUNREEER

W 45 A

AfZ(mm) 6 10 16 20 25 32 40 50 63 80 100
a{ER SHE

THENE Z5(240 um LAEIEMISE)

EFRESEE  0.15~0.7MPa(23~100psi) 0.1~1.0MPa(14~145psi)

RIETS D 1.05MPa(152psi) 1.5MPa(215psi)

I{FRE -20~70C

(5 FRESEE 50~500mm/s | 30~500mm/s |50~400mm/s
FEAZTE <100+}° >100*}°

EipA PR

e [ESHA - +0.08° [£0.07° [£0.06° [ +0.05° [ +0.04°
BED [IERA +1.0° +0.10° [ £0.09° | +0.08° | +0.06° | +0.05°
EEOR2 M3 x 0.5 M5 x 0.8 PT1/8 PT1/4 PT3/8
AREFEBEASTZLWERSE, SEEERYERNRBE,

QEEFREC. NPTFIHEES: TCRIILHE.

W7

ME(mm) FRE(THE(mm) RATE
6 510 15 20 20

10 5 10 15 20 25 30 30

12 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 150

16 10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 200
20/25 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 [250
32/40/50/63 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250
80/100 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250 250

i SRETEEE1-SmmNIERITERSE, B E-—RIRETRSERSMmE, SMERTSHIAR.
W72 H86MAFIRITIR SELR BitmE{T R AOOMINESEL A HITisk, HSMERTSHER:
{7 A84NIFIRTRSEE S E—RIRHETEIOEE6Mm, NRRLEAFEA TRITHW.

W EsSkRRHZE
TC ™M J 50 x 50 —
(m;[?) (;?E) (];) (Cmmisiz) (Fanm)

TC: SWSAE(EFHE) §El *T“ﬁi' =H: PTH
T: NPTZF
G: GHF
L: Bk S: MiEA
M: $EEHFK

1. HWEAHMSFR, LARBIZ. 5: TCRIILKHE.

W EEsR

TRE R EE(06~100) [EERLEE(®12~0100)

®12~®100

©6\010

JEETHEEE(®12~®100)

EERLEE(®6~0100)
®6\010

| ] N I I

D(Min)
TCM TCL
S ERE -
EEE-

m
X
®
m.
1]
e




2R

XINGCHEN

ZHSETCL, TCMAEZI(©6~D100)

M =i s
5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 100 125 150 175 200 225 250
SrmAlimai
F F
! =
= —H
TCM_ - | 44 | - [ 33 [ 29 [ 26 [41 [ 36 |30 [28 |26 |25 |24 |22 [19 [17 | - = - =
123 [TCE — |37 | - |27 |25 |22 | 3 |30 |27 |24 |23 |21 |19 |18 |15 |12 | - - = =
TCM__ - | 67 | - | 51 |42 |37 |63 |58 |49 | 41 |37 |35 |33 |32 |27 |24 |22 |20 |- =
16 [ TCL — | 54 | - [ 40 |37 |32 |54 |47 |42 |38 |35 |32 |30 |28 |23 |20 |17 |15 | - =
Chm - | - — | 78 [ 61 |57 | 123 | 11299 |91 |67 |84 |79 |75 |66 |59 |54 |49 | 45 | 42
20 [ TCL - S - 58 | 52 | 48 | 101 | 90 |83 |74 | 70 | 69 |63 |68 |62 |54 |48 |43 |39 | 35
e - | - — | 93 [ 89 |76 | 142 | 131 | 119 | 107 | 101 [ 97 |90 |85 |68 |79 |71 |66 |61 |55
25 [ TCL = | = — | 82 |79 |68 | 132 | 118 | 109 | 99 | 93 |88 |8 |77 |8 |70 |62 |55 |50 |45
com - | - — | - | 203 | 190 | 179 | 164 | 221 | 197 | 182 | 172 | 163 | 157 | 142 | 127 | 116 | 106 | 98 | o1
32 [TCL = | = — | - | 191 | 182 | 166 | 157 | 207 | 178 | 164 | 156 | 150 | 144 | 203 | 186 | 171 | 168 | 146 | 137
™M - | - — | = | 203 | 190 | 179 | 164 | 221 | 197 | 182 | 172 | 163 | 159 | 142 | 127 | 116 | 106 | 97 | o1
40 [TTCL - | = — | = [ 190 [ 182 | 166 | 157 | 210 | 179 | 163 | 156 | 150 | 144 | 203 | 185 | 171 | 168 | 146 | 137
oM - | - — | = [ 296 | 283 | 268 | 245 | 303 | 288 | 273 | 266 | 253 | 241 | 216 | 195 | 179 | 164 | 155 | 142
50 [TCL = | = — | = [ 208 | 196 | 185 | 173 | 259 | 232 | 223 | 212 | 207 | 199 | 264 | 242 | 224 | 207 | 195 | 181
™M - | - — | = | 296 | 283 | 268 | 245 | 303 | 288 | 273 | 266 | 253 | 241 | 216 | 195 | 179 | 164 | 153 | 142
63 | TCL = | = — | = 206 | 196 | 180 | 171 | 259 | 232 | 221 | 212 | 205 | 196 | 262 | 240 | 221 | 205 | 191 | 178
SirmAHE
TCM — J[090] - [0.79]0.71 J0.65 [0.77 [0.72 |0.65 [0.53 [0.50 |0.47 [0.41 [0.36 |0.31 [0.27 |- = = =
123 [ETcE — | 061 | - |045]040 (035 [058 |0.50 |0.44 [0.39 |0.37 |0.35 [0.32 |0.29 |0.24 [0.20 |- - 5 -
TCM — [121] - [1.04]094 [088 [1.23 |1.11 [0.99 [0.72 |0.69 |0.65 |0.61 |0.58 |0.50 |0.44 |0.40 |0.36 | — -
16 [TCL — (099 - [0.74 066 |059 [099 [0.86 [0.77 |0.69 |0.65 |0.61 |0.57 |0.52 |0.43 |[0.37 |0.32 |0.28 | - -
TCM = | = — [ 157 [1.42 [1.31 |2.39 |2.15 [1.97 |1.90 [1.88 |1.86 |1.72 [1.63 |1.44 |1.28 [1.16 |1.06 | 1.01 | 0.90
20 [TCL - |- — [ 1.26 [1.14 [1.03 |2.17 [1.94 [1.79 |1.59 |1.52 |1.46 |1.33 |1.25 |1.34 |1.17 |1.03 |0.93 | 0.88 | 0.76
TCM = | = — [ 240 [2.22 [2.01 |3.66 |3.35 |3.17 |3.06 |2.96 [2.91 |2.77 |2.67 |2.26 |2.02 [1.83 |1.67 | 1.67 | 1.42
25 [TCL = | = — [ 241 [1.96 [1.75 |3.37 |3.02 |2.71 |2.42 |2.38 |2.33 |2.19 [1.97 [2.06 |1.78 [1.68 |1.41 | 1.22 | 1.16
TCM = | = — |- |635 |6.00 |5.73 |5.13 |5.98 |5.74 |5.69 |5.62 |5.11 |4.97 |442 |3.98 |3.61 |3.31 | 2.97 | 2.84
32 [TCL = | = — |- [595 |5.73 |5.44 |4.89 |5.43 |5.15 |5.11 |5.02 |4.70 |4.51 |6.34 |5.79 |5.33 |4.93 | 4.33 | 4.29
TCM = | = - |- [7.00 [660 |6.11 |5.66 |6.66 |6.31 |6.27 |6.23 |5.86 |5.48 |4.78 |4.38 |3.98 |3.65 | 3.34 | 3.13
40 [TCL - | = — | = |655 |621 |56.77 |539 |6.17 |567 |562 |558 |5.33 |4.96 |6.98 |6.38 |5.87 |543 | 5.00 | 4.72
TCM T — | = [13.00]12.60]11.00[10.80 | 13.70 | 12.70 | 12.00 | 11.80 | 11.10 | 10.80 | 9.50 |8.60 |7.86 |7.24 | 6.80 | 6.24
50 [TCL = | = — | = 917 [875 |830 |7.62 |10.30|9.94 [9.83 |9.77 |8.82 |8.74 |11.60]|10.70|9.83 |9.12 | 8.95 | 7.95
TCM = = — | = [14.70[13.60 | 12.90 | 12.10| 19.40 | 16.20 | 13.50 | 12.70 | 12.10| 11.90 | 10.70 | 9.69 |8.86 |8.16 | 7.52 | 7.04
63 [ TCL - |- — | = [10.20[9.74 [9.20 |8.48 |17.50 | 14.00|11.00]10.60 | 10.20|9.74 |13.00|11.90|11.00]10.20 | 9.63 | 8.84
g0 | ICM - = - [- (219 18.6 22.9 205 |186 [17 [156 |145 126
TCL - |- = = |36 23.3 22.7 20.6 |189 [17.3 |16 148 12.9
100 | IEM - |- - |- [38s8 335 37.5 33.8 |30.9 |28.4 |26.2 |244 21.4
TCL = | = = = 274 30.6 37.9 34.6 |31.8 |29.3 |27.2 | 253 22.1
W HEEs
6
FS &M FS 8
10 e S 11 [ Fg &R
50000715 2 EER 12 [{EE0% 10 [#5
my 16 3 S 13 | Bk 1 |BEER
é c 007417 4 CEMB |14 [MSBE 12 |®E&
~~~~~~~~~ 98 5 mim 15 |EE 13 [EEOS
: o 19 6 OEE |16 |EEA =] T = 1o [z
s . _L 7 _mrmEr |17 [pE2 ; ; 6 15
3 2 8 @00% |18 |OFHK fﬁ » Py 7_ @005 |16 [BER
v 9 O 19 | 2/ 1 8 OFH 17 [
10 Bk 9 BmEE

053 XINGCHEN PNEUMATIC  www.xcqd.com




2R

XINGCHEN ZHSETCL, TCMZAFI(®6~D100)

©12~063 TCLE7I TCM%3
12
11 _________ 13 | —
10 iz IS
12 gZo12, 016mm i 1 012~063mm e S BE 8
N — — {712 <300mm 1772 <50mm 712 <50mm 1 EBEER 13 |03k B
7 1 2 _ex 14 =% mis
Z. e Y 15 [E®mHF 35T
2 e 4 CEMH® 16 |i&%= Sk
3 0 = 5 &= 17 | BhekEE
? 21 e e 6 bl 18 |msk A
£&012, 016mm €12 020~063mm €12 012-063mm - iigfmg R TR
30<f7#<100mm 50< {7 <100mm 50< {78 <100mm 9 omw 21 [ LHBE -
10 BEZHMFAREMK 22 |SiRBmME
11 CEHF 23 |RE
12 RBO¢
. e
e R e N
fIRo012. ®16mm 2 020~063mm HZE012~063mm
T >100mm T >100mm T >100mm
15
B
% 4
©80,0100 TCLE3I TCMEZ5i =
e 7 R FS EW FS &% Gl
————] ' ] 1 Bk 12 [REOS
== ] Bl 2 B 13 |OFHR )
{712S=25~250mm FESS 14 |5= 2
4  CENK 15 |iGEEMF z
5 B= EES A
6 Bt 17 [ BEREE B
7 RBBOS 18 |HEEH
'/%/ ST 19 @M% Epid
/,}‘ Zh ) 9 O 20 [AARIERHREZ
AMH//A 10 EEHWMAMEMZE (21 |RARLEGERY
1 CENK 22 |RE
17#8S=175~250mm
B M E R~ E(ZX)
TCM6\TCM10
2-OMILSLER: MA
g 4-ONE3L
- PD, P PF
o
. i
/))R | C'\ e
\ £t
P O [ 4 S0 O (6 (. S0 gl o >
%
(N @
NG IR
4-LB: LA AD B MB, CA,
AB AC+{T7#2
A+
fH2%=S A AB AC AD B BA C CA D G K £ LAY BEBN (RESE LD
6 29.5| 6 |23.5| 5 | 30| 29 [14.5] 9 5 [20.5|M2.5X0.45| M3X0.5 5 20.5 6 9
10 32 6 | 26| 5 |134|33|18| 10| 6 | 23 M3X0.5 M4X0.7 8 23 8 11
HEHFS M MA MB N P PD PF
6 6 | 3 | 9.5]3.3 M3X0.5/ 95|55
10 8 4 8.5 | 4.3 |M3X0.5/11.5| b
www.xcqd.com HEN PNEUMATIC 054



2R

XINGCHEN S#SHTCL. TCMRFI(®6~0100)
B 5N ERSTE(ZX)
TCL/TCM12~TCL/TCM63 ©20~063 & o12\016
+0.02.90, | K
& ) KC OK'o " KA 3$ Kc DK ZKA
= 7 W @ 08
b4 o~ - 5
S = /kag & ¥ & 3 :[—i —lN’
] 7 L % w e
K+(t)noz g & N
JA w| X 2y -———
57
KA v =
XX THEBBNE 4-RERA| =2 22
el - MB[|_MC |~ xxma
me| | mc| “XXE8
c OK8O2ZE KA -
LC TXEm MB MC 4-OMJLILE:MA 4-13@3L
| X a1 4-ONESL
& e( I lL@ @‘e_
S U = =
a | | =1
o 3w H-—-— Qo 398 o
Slles =
4?_’L,j3\j ] @e
H — ik
lpc \e. ok8%2zKka /|| LE
PD XXZED CA
PE+{T#2 RE
AD
AB|_ AC+7#2_|_DA
A+THE
#s A DA
@& TOL TCM  TCL\TCM ToL TCM MG "G
72 =30 | =30 [31-100[101~200] >200 | <30 |31~100[101~200] >200 | <50 |51~100[101~200] >200 | <30 |31-100101~200] >200 | <30 |31~100]101-200] >200
12 42 55 |85 = 0 |13 43 | - 0 |13 3 | - 20 | 40 | 110 | - 15 | 25 | 60 | -
16 46 65 |95 = 0 |19 49 | - 0 |19 9 | - 24 | 44 | 110 | - 17 | 27 | 60 | -
20 53 80 [104 | 122 | 0 |27 51 | 69 0 |27 51 | 69 24 | 44 | 120 | 200 | 29 | 39 | 77 | 117
25 53.5 82 |104.5| 122 | 0 | 285 | 51 | 685 | 0 | 285 | 51 | 685 | 24 | 44 | 120 | 200 | 29 | 39 | 77 | 117

{788 <50 <50 51~100 101~200 >200 <50 51~100 101~200 >200 <50 51~100 101~200 >200 <40 41~100 101~200 >200 <40 41~100 101~200 >200
32 65 78 102 | 118 | 140 | 5.5 | 425 | 658.5 | 80.6 | 18.6 | 42.5 | 6856 [ 80.5 | 24 48 124 | 200 33 45 83 121
40 66 78 102 | 118 | 140 | O 36 52 74 12 36 52 74 24 48 124 | 200 34 46 84 122
50 76 89 118 | 134 | 161 4 46 62 89 17 46 62 89 24 48 124 | 200 36 48 86 124
63 77 89 118 | 134 | 161 0 41 57 84 12 41 57 84 28 b2 128 | 200 38 50 88 124

HEFS AB AC AD B BA C CA D(TCL) D(TCM) G J JA K KA KB L LA LB LC LD
12 13 29 8 58 56 26 22 6 8 41 3.5 3 3 6 23 [M4x0.7 10 |50 |18 |48
16 13 33 8 64 62 30 25 8 10 46 3.5 3 3 6 24 |[M5x0.8 12 |56 |22 |54
20 16 37 10 83 81 36 30 10 12 54 3.5 3 3 6 28 [M5x0.8 13 |72 |24 |70
25 16 37.b 10 93 91 42 38 12 16 64 4.5 3 4 6 34 [M6x1.0 15 |82 |30 |78
32 22 37.5 12 112 110 48 44 16 20 78 4.5 3 4 6 42 [M8x1.25 [20 (98 [34 |96
40 22 44 12 120 118 54 44 16 20 86 4.5 3 4 6 50 [M8x1.25 (20 (106 (40 104
50 28 44 16 148 146 64 60 20 20 110 | 6 4 5 8 66 [M10x1.5 [22 [130 |46 [130
63 28 49 16 162 158 78 70 20 20 124 | 6 4 5 8 80 [M10x1.5 |22 [142 |58 [130
fHRFS LE M MA MB N P PA PB PC PD PE PF R RA S ] \' w X Y
12 14 8 4.5 b 45 |M5x0.8 8 18 11 11 13 7.5 |[M5x0.8 10 |37 |7.5 4.5 | 4 2 6.5
16 16 8 4.5 5 4.5 |M5x0.8 10 19 11 11 15 8 M5 x 0.8 10 | 38 7.5 45 | 4 2.5 |7
20 18 9.5 5.5 17 5.5 |PT1/8 10.5 | 25 10.6 | 106 [ 1256 | 9 M6 x 1.0 12 |44 8.5 55|45 |3 8
25 26 | 95 | 55 | 17 | 5.5 |PT1/8 13.5 | 285 |11.5 | 11.5 | 1256 |9 |M6x1.0 | 12 |50 |8.56 | 55| 45| 3 |85
82 30 i) 7.5 21 6.5 |PT1/8 15 34 12.6.| 12b. | 7 9 M8 x 1.25 16 | 63 10.6| 6.6 | 6.6 | 3.6 |9.5
40 30 14 7.5 22 6.5 |PT1/8 18 38 14 14 13 10 M8x1.25 | 16 [ 72 |10.5/ 6.5 (55| 4 11
50 40 | 14 | 9 24 | 8.5 |PT1/4 216547 |12 |14 |9 11 |[M10x1.5 | 20 |92 |13.5] 8.5 | 7.5 | 4.5 |13.5
63 50 14 9 24 8.5 |PT1/4 28 bb 16.6 | 16.5 | 14 13.6 [IM10x 1.5 | 20 [ 110 |18 11 10 7 18.5
TCLJ/TCMJ12~TCLJ/TCMJ63
) fR2\%FS AEAFAGBD CD FAH T Z
2 —g ———————————— e —te|-DGF N 12 5 [22[17]57.5 [25.5[4 [8 [12]M5x 0.8
- 16 5 |26/21|63.5 |29.5/5 [10{15|M6x 1.0
20 6 |31|25[82 34 |6 [12|20|M8x 1.25
FA 25 6 |33|27[92.5 [40.5(6 [17]|24/M10x1.25
@ 32 8 |36/28[111.5(47.5(7 [17]|32|M12x1.25
f:} e 40 8 |36/28[119.5/53.5(7 [17]|32|M12x1.25
‘—E T T S AG+BE{TEE 50 10(39(29[147 |63 |8 |23|36|M16x1.5
L :&“3:&“3: = 63 10|39(29[159 [75 |8 [23|36/M16x 1.5
- AE L Jih, s ERIFEZRIT STCUTCMIR A RAERE
AF+{TIZ+BEITEE

055 XINGCHEN PNEUMATIC www.xcqd.com



2R

XINGCHEN ZHSETCL, TCMZAFI(®6~D100)

W SN R~FE(ZX)
TCL/TCM80

SHERTCMA®30,TCL AHD25

m
X
®
m.
1]
e

0 13ﬁ4£t) 4-M12X1.7583L T
| AR O {1
A o — H o hy®
N =k
: '_’_'}g @ © [ Rews
BE . A
8 Lol g 1 & S e e b . g g llaela
- kb e P
~ f L
: B ; 14
1 14 R - - =3 7
E: ﬂ% 4-PT3/8 ol % Il{)N§:>%J
i 16.5
= 52 >
7;{:%2172:1 1324 28 NN L—i“o- 75 :
’ 20 56.5+S c .
96.6+S E = 18
: I8
:fjr‘
i+
FEVFEE 25 30 40 50 60 70 75 80 100 125 150 175 200 225 250
NN 28 [ 52 [ 128 [ 200
E TCM=16/TCL=10 [ 69 [ 91
TCL/TCM100
18(44b) SHERZ TCMA 032, TCLHO30 4-M14X25E3L
A-M14X2383,

4-®20

124
1
240
]
[
|
|
|
|
i
|
i
|
i
i
|
i
i
|

124
210
236

o m
— @*‘ """ © i
gl
' N 4-PT3/8 i ey T -

| —1 e fatf-
* \4—M14X25228 1.1 NN 20.5 E]
3LZR32 22.5 44 &

66+S
116+S E

#SVTE 25 30 40 50 60 70 75 80 100 125 150 175 200 225 250
NN 48 [ 72 [ 148 [ 220
E TCM=12/TCL=6 | 70 [ 92

yww.xcqd.com  XINGCHEN PNEUMATIC (056



	52_页面_1
	52_页面_2
	52_页面_3
	52_页面_4
	52_页面_5

